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7. studenoga 2017. 

 

Priopćenje za javnost s 25. sjednice Upravnog vijeća HERA-e 

 

Upravno vijeće Hrvatske energetske regulatorne agencije utvrdilo je da trgovačko društvo Hrvatski 

operator prijenosnog sustava d.o.o., Zagreb, prilikom dostave Dodatka broj 4 Ugovora o obračunu i 

naplati naknade za korištenje prijenosne mreže koja je obračunata kupcima električne energije koji 

su priključeni na distribucijsku mrežu na suglasnost Hrvatskoj energetskoj regulatornoj agenciji nije 

postupalo u skladu s člankom 19. stavkom 4. Zakona o tržištu električne energije. 

Utvrđeno je i da je navedeno trgovačko društvo poduzelo radnje koje su imale za cilj otkloniti 

posljedice uočenih nepravilnosti. U slučaju da Hrvatska energetska regulatorna agencija utvrdi da 

Hrvatski operator prijenosnog sustava d.o.o., ponovno postupio kao u slučaju dostave Dodatka broj 

4 Ugovora o obračunu i naplati naknade za korištenje prijenosne mreže... predmetno postupanje će 

se razmatrati u kontekstu povrede odredbi o razdvajanju koje dovode do prestanka uvjeta temeljem 

kojih je izdan certifikat trgovačkom društvu Hrvatski operator prijenosnog sustava d.o.o. kao 

neovisnom operatoru prijenosa. 

Nadalje, Hrvatskom operatoru prijenosnog sustava d.o.o. naloženo je da najkasnije do 31. prosinca 

2017. dostavi Hrvatskoj energetskoj regulatornoj agenciji ažuriranu evidenciju komercijalnih i 

financijskih odnosa između trgovačkog društva Hrvatski operator prijenosnog sustava d.o.o. i ostalih 

društava u sastavu vertikalno integriranog subjekta. 

Hrvatska energetska regulatorna agencija određuje se za stranu koja će provoditi redovita 

savjetovanja o metodologiji za utvrđivanje referentne cijene za kapacitetni proizvod za stalni 

kapacitet trajanja od godinu dana koja je primjenjiva na ulaznim i izlaznim točkama plinskog 

transportnog sustava Republike Hrvatske. 

Operator transportnog sustava plina, PLINACRO d.o.o. za transport prirodnim plinom, Zagreb, 

određuje se za stranu koja će objavljivati informacije koje treba objaviti prije godišnje aukcije 

godišnjeg kapaciteta plinskog transportnog sustava i informacije koje treba objaviti prije tarifnog 

razdoblja u Republici Hrvatskoj. 

Energetskom subjektu ORA-FORM ZAGREB d.o.o. za proizvodnju, trgovinu i usluge, Zagreb, 

produžena je dozvola za obavljanje energetske djelatnosti trgovine na veliko naftnim derivatima. 

Energetskom subjektu TRI BARTOLA za trgovinu i usluge d.o.o., Zadar, produžena je  dozvola za 

obavljanje energetske djelatnosti trgovine na veliko naftnim derivatima. 

Na granici između Republike Hrvatske i Bosne i Hercegovine primjenjivat će se Usklađena pravila 

za dodjelu* koja je odobrila Agencija za suradnju energetskih regulatora (ACER).  

Upravno vijeće dalo je i dvije prethodne suglasnosti, i to na:  

- Posebni dodatak usklađenim pravilima za dodjelu za granice za koje uslugu dodjele pruža SEE 

CAO** kojega je Hrvatski operator prijenosnog sustava d.o.o., Zagreb, dostavio Hrvatskoj 

energetskoj regulatornoj agenciji te 

- Pravila za eksplicitnu dnevnu dodjelu kapaciteta za granice za koje uslugu dodjele pruža SEE CAO, 

a koja je energetski subjekt Hrvatski operator prijenosnog sustava d.o.o. dostavio Hrvatskoj 

energetskoj regulatornoj agenciji. 

Energetskom subjektu MET Croatia Energy Trade d.o.o. za trgovinu i usluge, Zagreb, produžena je 

dozvola za obavljanje energetske djelatnosti opskrbe električnom energijom. 
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Trgovačkom društvu Električni Finančni Tim, Slovenija, izdana je dozvola za obavljanje energetske 

djelatnosti trgovine električnom energijom.  

Zahtjev trgovačkog društva RENETEH OGULIN d.o.o. za proizvodnju električne i toplinske energije 

za produženje važenja Prethodnog rješenja o stjecanju statusa povlaštenog proizvođača električne 

energije skinut je s Dnevnog reda sjednice.  

 

*All TSOs’ proposal for harmonised allocation rules for long-term transmission rights in accordance 

with Article 51 of Commission Regulation (EU) 2016/1719 of 26 September 2016 establishing a 

Guideline on Forward Capacity Allocation)  

**Specific Annex for the Bidding Zone borders serviced by SEE CAO to the Harmonized Allocation 

Rules for long-term transmission rights) 

 


